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Az oldalal a Péter András Gimná-
zium és Szigeti Endre Szakképzô 
Iskola támogatásával készült.

A Péter András Gimnázium 
és Szigeti Endre Szakképzô 
Iskola diákjai az idén is koszo-
rúztak az aradi Vesztôhelyen. 
Az iskola diákokból és taná-
rokból álló küldöttségének 
október 6-i aradi kirándulása 
többéves múltra tekint vis�-
sza. Nagy örömünkre az idén 
huszonnégy diák és két kísérô 
tanár vehetett részt e történel-
mi kiránduláson a Nagy Mik-
lós Alapítvány, a Péter András 
Alapítvány és az iskola anyagi 
támogatásával. A hagyománya-
inkhoz híven az idén is a Csiky 
Gergely magyar iskola udvarán 
parkoltunk, ahol szívesen látják 
a Magyarországról érkezôket. 
Innen elsétáltunk a Szabadság 
szoborhoz, ahol csendesen 
emlékeztünk és koszorúztunk. 
Zala György csodálatos alko-
tása kitûnô gondolatébresztô 
volt diákjainknak a történelmi 
múltunkról, önfeláldozásról 

és nemes adakozásról, amely-
nek köszönhetôen megszü-
lethetett e magával ragadó 
emlékmû. A Szabadság szo-
bortól a Vesztôhelyre vezetett 
az utunk, ahol részt vettünk 
az ünnepségen. Nagyon sok 
magyarországi középiskola di-
ákküldöttségével találkozunk 
évrôl évre. Minden emlékezô 
örömmel fogadta az ünnepség 
elôtt Kecskemétrôl kerékpárral 
érkezô középiskolás diákokat. 
Leírhatatlan az érzés, amit a 
Himnusz és a Székely Him-
nusz közös eléneklése közben 
átélhettünk. Tisztelgô koszo-
rúnkat az idén két diákunk 
maga tehette le az emlékmû 
talapzatára. A bensôséges ün-
nepség végeztével csoportké-
peinket elkészítve ismét vis�-
szamentünk Aradra, ahol egy 
rövid felfedezô sétát tettünk a 
belvárosban. Rövid idôre be-
tértünk a Minorita templom-

ba, ahol az október 6-i városi 
ünnepségek minden évben egy 
délelôtti misével elkezdôdnek. 

Aradi emléktúránkról Vilá-
gos fele tértünk haza. Néhány 
percre megálltunk a világosi 
síkságnál, emlékezve a világosi 
fegyverletétel szomorú napjára, 
majd betértünk a világosi Bohus 
kastély parkjába és körbejártuk 
a kastélyt, ahol a fegyverle-
tétel dokumentumait aláírták. 
Megálltunk Bohusné Szôgyén 
Antónia szobra elôtt, aki a sza-
badságharc leverése után sokat 
tett a magyar foglyokért.

   Ez a kirándulás nem hason-
lít egyetlen más kirándulásra 
sem. A kiránduláson részt vett 
diákjaink élményeit hallgatva, 
remélem a jövôben egyre több 
tanulónk válhat részesévé az 
aradi október 6-i megemléke-
zéseknek. 

Szijjártóné Kurucsó 
Mária kísérô tanár

A tanév megkezdése elôtt 
a Péter András Gimnázium és 
Szigeti Endre Szakképzô Iskola 
új épülettel gazdagodott, ahol 
a „kinôtt” fémipari kismûhelyt 
sikerült tágasabb és jobb körül-
mények között berendeznünk. 
A volt tüdôgondozó /hajdani 
csendôrlaktanya/ épületét adta át 
a fenntartó önkormányzat az is-
kola számára. Az iskola önerôvel 
és fenntartói segítséggel az átala-
kításokat elvégezte. Szakiskolás 
diákjaink lényegesen jobb kö-
rülmények között sajátíthatják el 
a szakma gyakorlati és elméleti 
fogásait. Ezzel megteremtôdött 
annak a feltétele is, hogy szakkö-
zépiskolai szinten is lehetôsége 
legyen az intézményben gépé-
szeti vagy egyéb fémipari képzés 
újraindításának, hiszen a 90-es 
évek végén egy tollvonássál 
megszüntették Szeghalmon az 
akkor igen színvonalas és ered-
ményes gépi forgácsoló szakkö-
zépiskolai képzést.

Az épületben kapott helyet 
két fémipari tanmûhely, ame-
lyekben jelenleg lakatos képzés 
folyik, de itt található egy for-
gácsoló rész, két korszerû esz-
tergapad és egy fúró-marógép 
bázissal, amelyet tovább kívá-
nunk fejleszteni. A mûhelyek 
különbözô pályázati úton és 
önálló fejlesztésbôl korszerû 
fémipari berendezésekkel és 
kis gépekkel lettek berendezve.  

A „Sárrét Középiskolája” már 
most készül a következô tanév-
re. A beiskolázási tevékenység 
meghatározza az iskola jövôjét. 
Az elmúlt években ez a tevé-
kenység és az iskola nevelô-
oktató munkája meghozta az 
eredményt. A tanulói létszám 
ebben a tanévben átlépte a 800 
fôs határt. A középiskola ezt 
a létszámot szeretné tartani. A 
további létszámnövekedés a 
fizikai korlátokba is ütközne 
(túlzsúfoltság) illetve a peda-
gógiai eredmények és értékek 
is sérülnének. „Ez a nagy iskola 
egy jó „kis” iskola, ahol minden 
gyerekre egyénileg is tudunk 
figyelni. Az iskola valós szelle-
mi és fizikai értékeit mutatta be 
2009. október 22-én az  általános iskolások szá-
mára nyílt napján, ahol 250 érdeklôdô jelent meg. 
A diákok az általános tájékoztató után bemutató 
órákat láthattak: kémia, biológia, média, angol, né-
met és testnevelés tantárgyakból. A szakmai kép-
zés iránt érdeklôdôk a fémipari-, és a könnyûipari 
tanmûhelyekben próbálhatták ki kézügyességüket 
illetve az informatikai képzésbe is betekintést kap-
tak. Ezt követôen az iskolafilm megtekintése alatt 
egy kis pogácsa kíséretében kitöltötték a látottak 
alapján a „PAG-SZESZI totót”. A jó megoldások 
értékes számítástechnikai eszközöket értek. A ren-
dezvény a Felina Hungária Kft. tájékoztatójával 
zárult. 

Az iskola a békéscsabai „Száz út vár rád” pá-
lyaválasztási vásáron is megjelent, mint eddig 
minden tanévben. A rendezvény három napja 
alatt az „az iskolai standon” plakátok, a diákok 
által készített varrás és szabásminták, ruhamo-
dellek, iskolai reklám-, és tájékoztatóanyagok, 
Szeghalom és környékét népszerûsítô kiad-
ványok, Felina termékek kerültek kihelyezésre. 
Kacsirek Edit, Kacsirek János végzôs diákjaink 
és Hegyesi Sándor szakmai igazgatóhelyettes 
válaszoltok az érdeklôdôk kérdéseire. Szoboszlai 
Benjámin AutoCad bemutatót tartott. A kivetítôn 
a vendégek megtekinthették az iskoláról készült 
és eddig már több elismerést kapott iskolafilmet 
és a könnyûipari, fémipari informatika szakma-
csoportok bemutatását. A rendezvényen megje-
lent szeghalmi és környékbeli diákok és felnôttek 
(akik véleményt mondtak) pozitívnak értékelték 
a sárréti középiskola megjelenését. Az iskolai be-
mutató az alábbi mondattal zárult: Várunk ben-
neteket a „Sárrét középiskolájában”…jó hely, 
mert 800 diák nem tévedhet!

Talán kevesen tudják, 
hogy Rubik Ernô kreatív 
gondolkodó1974-ben, nem vi-
lágra szóló játékot, hanem a 
háromdimenziós térben történô 
mozgás szemléltetésére és ta-
nulmányozására alkalmas esz-
közt próbált kifejleszteni. Ez 
az eszköz, a „bûvös kocka” 
olyan jól sikerült, hogy forgó-
szél sebességgel söpört végig 
a világon, rajongókat hagyva 
maga után, a világ legeldugot-
tabb részeit is beleértve. Ennek 
következtében Rubik Ernô, 
„Mr. Rubik” talán a második 
legismertebb honfitársunk lett 
Puskás Ferencet követôen. Az 
elsô hullám, a világszenzáció 
azonban, mint minden szenzá-
ció szépen el is múlt. Napjaink-
ban már nem a csodabogarat, a 
különleges meghökkentô esz-
közt látják a bûvös kockában az 
emberek, hanem a lehetôséget, 
a megoldások sokaságából a 
minél egyszerûbbnek, és gyor-
sabbnak a keresését. 1982-ban 
rendezték meg az elsô világver-
senyt. 

Elsô versenyem ezután fél 
évvel, 2007. októberében volt, 
a Budapesti Világbajnoksá-
gon. Rengeteg tapasztalattal, 

élménnyel, új barátok megis-
merésével gazdagabban tértem 
haza (akik késôbb a magyar 
csapat kiemelt tagjai).

Ettôl kezdve még komolyab-
ban, még nagyobb érdeklôdéssel 
fordultam a Rubik találmányok 
felé, mivel ezek a versenyek 22 
versenyszámról szólnak. Ér-
dekességként: vakon kirakás, 
egykezes kirakás, 6x6, 7x7, 
lábbal kirakás. Ezután volt még 
több versenyem, a Hungary 
Open, Galanta Open (szlováki-
ai) Mamut Open, Czech Open. 
Az ott elért eredményeim 
alapján nyertem kvalifikációt 
az október 9-11. között ren-
dezett, (World Rubik’s Cube 
Championship) világbajnok-
ságra, Düsseldorfba.

Itt a világ legjobbjai szere-
peltek. 32 ország képvelôi, több 
mint 380 versenyzô.

A magyar csapat Budapestrôl 
indult, 15 fôvel.

Az elsô napon 3x3-as kategó-
riában, az elôdöntôbe 6. helyen, 
19,00 s-es idôvel jutottam be. 
Nagyon eredményesen sike-
rült. 7 számban versenyeztem, 
világviszonylatban a legjobbak 
között, az elsô egy harmadban 
végeztem. 

Ha a világbajnokság éle-
tem legjobb versenye, akkor a 
magyar bajnokságról elmond-
hatom, hogy életem legered-
ményesebb versenye volt. 14 
versenyszámból indultam, át-
lagosan a 15. helyen végeztem, 
és minden rekordomat megdön-
töttem. Bár az otthoni csúcsom 
12,33 s, a versenyen 15,40 s 
sikerült, ami még így is nagyon 
jó eredmény.

Az interneten a nevem és az 
eredményeimet nyilvántartják. 
Világszerte összesen 7076 koc-
kás van. A legjobb eredményem 
Magiccel értem el. Az országos 
ranglistán 12., az európain 18., 
a világranglistán 58. helyen ál-
lok. 

   Remélem sikerült néhány 
mondatban felkeltenem az 
olvasó érdeklôdését, mert ez 
„sport” nem csak egyéni, de 
szép számmal nemzeti ered-
ményeket is hoz, ismertséget 
szerezve Magyarországnak, de 
szûkebb hazánknak a Sárrétnek 
is.

Mert ugye, a Rubik kocka 
mégiscsak magyar találmány. 
Büszkék lehetünk rá!

Laczó Ádám

A Rubik kocka vonzásában

„Új fémipari tanmûhely”

A 2010/2011-es tanévre készülve

Képzéseink:
Gimnázium:
5 évfolyamos, nyelvi elôkészítô (angol v. né-

met)
4 évfolyamos 
Informatikából emelt óraszámú
Humán: nyelvbôl emelt óraszámú (angol v. 

német)
6 évfolyamos Szakközépiskola:
4 év + szakképzési évfolyamok
Informatika szakmacsoport (informatikai 

szakmák)
Gépészet szakmacsoport (fémipari szakmák)
Könnyûipar szakmacsoport (ruhaipari szakmák)

Szakiskola:
2 év + szakképzési évfolyamok
Gépészet szakmacsoport (fémipari szakmák)
Könnyûipar szakmacsoport (ruhaipari szak-

mák)
10 hónapos szakképzést elôkészítô oktatás  

(15. évet betöltött, legalább 7. évfolyamot sikere-
sen befejezetteknek)

Érettségi utáni szakmaszerzés:
informatikai, gépészeti (fémipari), és 

könnyûipari (ruhaipari) szakmákban
Csoportindítás a jogszabályi keretlétszámok-

nak megfelelôen

Felnôttoktatás: (szakiskolai végzettséggel 
rendelkezôknek)

2 éves nappali rendszerû érettségi felkészítés
3 éves esti tagozatos érettségi felkészítés
Kollégiumi elhelyezés az iskolában biztosított.  

Választható nyelvek: angol, német, olasz, orosz

Tisztelgés és koszorúzás az aradi Vesztôhelyen

Elhelyezésre került itt többek 
között: 2 db asztali fúrógép, áll-
ványos köszörûgép, karos gyors 
darabológép, szalagfûrészgép 
stb…

   A lemez munkák végzésé-
hez: táblalemezolló, 2 db karos 
lemezolló és egy karos elhajlító 
gép, továbbá peremezô gép is 
elhelyezésre került.

   A hegesztés területén ta-
nulóinkat elsôsorban az ívhe-
gesztés gépeivel ismertetjük 
meg, rendelkezünk különféle 
hegesztô inverterekkel, továbbá 
hagyományos kézi ívhegesztô 
transzformátorokkal is. A ta-
valyi tanévben szereztük be a 
korszerû MIG_CO hegesztô 
készülékek is. A lemezek he-
gesztését kézi ponthegesztôvel 
is végezhetjük.

Szintén az épületben sikerült 
kialakítani egy 12 fôs mérôszobát, 
ahol az analóg kijelzésû hagyo-
mányos mérôeszközök mellett 
megtalálhatjuk a korszerû digi-
tális kijelzésû mérôeszközöket és 
gépeket. A mérôszoba egyik büsz-
kesége a „2D-s mérôprojektor” 
mellyel nagy pontosságú széles-
ség, hossz és szögméréseket vé-
gezhetünk.

Szintén itt sikerült kialakíta-
nunk egy jól felszerelt rajztanter-
met, ahol a mûszaki rajz oktatása 
folyik, melynek során a tanulók 
az AutoCAD program segítségé-
vel sajátítják el a tananyagot.

 Diákjaink és tanáraink, 
szakoktatóink örömmel vették 
birtokba az új épületet.

Kardos József 
munkaközösség-vezetô
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Kábítószerrel való visszaélés
Október 3-án, az éjszakai 

órákban, Szeghalom központ-
jában, a szolgálatot teljesítô 
járôrök két gyanús személyre 
lettek figyelmesek. Igazoltatás 
alá vonták ôket, mely során 
tüneteket láttak az igazoltatás 
alá vont személyeken, melyek 
alapján gyanú merült föl arra, 
hogy a személyek kábítószert 
fogyasztottak. Ezt követôen 
gyorsteszt alkalmazására került 
sor, mely alátámasztotta a gya-
nút, így elôállításra kerültek és 
sor került a vér és vizeletminta 
levételére. Miután ez megtör-
tént, elszámoltatásukra került 
sor, amelyek során elmondták, 
hogy „füvet” fogyasztottak 
és ezt egy szintén szeghalmi 
lakostól szerezték be. Újabb 
intézkedések során ez a sze-
mély is elôállításra került, aki 
elismerte a kábítószer átadását, 
és, hogy több éve rendszeres 
fogyasztó és ellenérték fejé-
ben adott marihuánát a másik 
két személynek. A két személy 
ellen kábítószer visszaélés vét-
sége miatt, a harmadik személy 
ellen fogyasztásért és átadási 
magatartásért is folyik az eljá-
rás. A személyösszefüggések 
alapján ez az ügy egy korábbi 
eljáráshoz egyesítésre került, 
amiben így összesen 8 fô ellen 
folyik hasonló bûncselekmény 
miatt a nyomozás. Az ügyben 
kábítószer gyanús anyagok le-
foglalására is sor került, mely-
nek szakértôi vizsgálata folya-
matban van.

Utcai támadás

Október 11-én hajnali fél 
egykor, szintén éjszakai szol-
gálatban lévô rendôr járôrnek 
tûnt fel, hogy Szeghalmon, a 
Szabadság téren egy kiskorú és 
egy fiatal felnôtt, egy szintén 
kiskorú személyt fog közre és 
a rendôrautó közeledésére fur-
csa viselkedést tanúsítanak. A 
rendôrök igazoltatás alá vonták 
a személyeket, és a feltett kér-
désekre a két személy ellent-
mondásosan válaszolt és egy 
rövid idô után az áldozat el-
mondta, hogy a két személy ôt 
közrefogta, fenyegette, zsebeit 
átvizsgálta és értékei átadását 
követelte. Az elsôdleges intéz-
kedések alapján az is megálla-
pítást nyert, hogy a két elkövetô 
a fiatalkorú sértettel szemben 
erôszakot is alkalmazott, így 
velük szemben rablás bûntett 
miatt folytat a szeghalmi kapi-
tányság nyomozást. 600 Ft-ot 
zsákmányoltak el a sértettôl.

Razzia Vésztôn

Október 15-én a kora 
esti órákban a Vám — és 
Pénzügyôrség és a szeghalmi 
Kapitányság közös ellenôrzést 
tartott Vésztôn, ahol zárjegy 
nélküli cigaretta került feltalá-
lásra, illetve gyanú merült fel 
arra is a kocsmában, hogy ká-
bítószer értékesítés is folyik. A 
végrehajtott nyomozási cselek-
mények eredményeként a kocs-
mában is a „terjesztônél”, illet-
ve a vendégkörnél is lefoglalás 
végrehajtására került sor, mely-
nek eredményeként több egység 
marihuána-ôrleményt, illetve 
termônövényt is sikerült lefog-
lalni, így az ügyben jelenleg 8 
fô ellen folyik nyomozás ká-
bítószer elleni bûncselekmény 
visszaélés és különbözô bünte-
tési magatartás miatt 

Fajó Ádám pár éve foglalko-
zik a versírás rejtelmeivel. Verseit 
elsôsorban a lelki érzékenység jellem-
zi. Érzéseit fejezi ki a világ megfejt-
hetetlen dolgai irányában. Verseket 
fordít Angol nyelvrôl magyarra. Ked-
venc költôi: Ady Endre, Petôfi Sán-
dor, Faludy György, W. Shakespeare, 
Villon, Jim Morrison

A Zöld Herceg altató dala
Lunának fénye keltse fel
Szivedben énekem!
Az éj-lepel takar s ölel.
Ne félj ha érkezem!

Selyem csókú ember-leány,
Jerr táncolj énvelem!
Az éji csillag mindahány:
Pajtásom énnekem!

Az est zaja zavarva reng.
Mit zeng ezernyi száj,
Most elcsitul s helyette cseng:
Mézédes lullabáj.

Aludj csak édes, szenderegj,
Majd én játszom veled.
Szeretsz vagy nem, mind egyre megy
Enyém az életed.

A Napnak fénye ûzze el
Szívedbôl énekem!
Kakaskukorra tûnök el!
Felejtsd, hogy létezem!

Vésztô és Körös nagy-
harsány között a decemberi 
új menetrenddel a kormány 
egy évre szünetelteti a vas-
úti közlekedést. Ezt Kaszai 
János polgármester jelentet-
te be a képviselô-testület ok-
tóberi ülésén. Kaszai János 
elmondta: tárgyalt az érin-
tett települések polgármes-
tereivel, de úgy látja, a töb-
bi település nem kezeli ezt 
akkora problémaként, mint  
Vésztô. Például Komádiban 
és Körösnagyharsányban a 
helyi képviselôtestület nem 
is tárgyalta a témát. Pedig 
ennek a térségnek az igazi 
fejlôdését az jelentené, ha is-
mét közvetlen összekötteté-
se lehetne Nagyváraddal. El 
kell érni, hogy a következô 

magyar-román  kormány-
közi ülésen a két kormány 
mondja ki, hogy visszaál-
lítják a vasúti közlekedést 
Nagyvárad irányába.  A 
vasúti mellékvonalakat pe-
dig akkor lehet igazán meg-
menteni, ha a korábban már 
Vésztô és Balassagyarmat 
térségében jól mûködtetett 
térségi vasutak lesznek a

követendô példák. Nálunk 
a térségi vasút 182 kilomé-
tert érintett. El kell érni, 
hogy a vasút   megmaradjon, 
de az kevés, ha ezért igazán 
csak Vésztô áll ki mindig. A 
többi érintett  településnek 
is jobban kellene hallatnia a 
hangját,hiszen összefogás-
ban az erô.

M. B.

Elkészült a település elsô 
salakos rendszerû sportpá-
lyája. A pálya alkalmas foci, 
kosárlabda, röplabda, és 
tenisz játékokra. A helyiek 

már használatba is vehették 
az új pályát. A fejlesztés a 
Dél-alföldi Regionális Fej-
lesztési Tanács támogatásá-
val valósult meg.

2009. november 26-27. 
között került megrendezés-
re a Sárrét középiskolájának 
legnagyobb diákrendez-
vénye a PAN.  Az „elsôs” 
és a végzôs osztályok már 
szeptemberben elkezdték az 
elôkészületeket. Kampány-
film, mûsor, programok, 
diákigazgató — jelölt állítás. 
A készülést és készülôdést 
mindenki tapasztalhatta, 
diák, tanár, szülô és helyi 
lakos egyaránt. A végzôs 
osztályok döntése értelmé-
ben a 2009-es diákigazgató 
választáson Pántya Tamás 
(TOMI) 12A, Csatári Ta-
más (SZÁGULDÓ DO-
NOR) 12B, Révész János 
(JANI) 12C, Szabó Balázs 
(BAZSIKA) 13D és Szán-
tó Szabolcs (SZABI-BOY) 
12E indulhattak. A PAN 
elsô napjának reggelén ko-

rai ébresztôt fújtak a diákok, 
ezzel elindult a választási 
kampány. A diákok, tanáraik 
és támogatóik az osztályok 
által készített egységes pó-
lókban „kampányoltak” az 
iskola udvarán, folyosóin 
és a termekben. Tea, szend-
vics, sütemény és egyéb 
finomságok csalogatták a 
választó diákokat. A tanulók 
több program közül választ-
hattak: jelöltek vetélkedôje, 
kampányfilmek vetítése, vá-
lasztási kavalkád, tanár-diák 
mérkôzések, gólyák avatása, 
tombolasorsolás, Várhely és 
a szeghalmi kisvasút törté-
nete, kézmûves foglalkozás. 
A második napon az elsôsök 
bemutatkozó mûsora nagy 
sikert aratott. Az iskola 
„felnôtt színi stúdiója” az Al-
pok tájaira csalta a fantáziát, 
mindenki nagy meglepetésé-

Szeghalmon a Mûve-
lôdési-, Sport — és Szabadidô 
Központban 2009. szep-
tember 30-án került sor az 
eMagyarország Centrum 
által szervezett Szakmai 
Napra. A Dél-alföldi régió-
ból 105 tanácsadó érkezett 
a sárréti városba. A délelôtt 
folyamán az eMagyarország 
Pontokon dolgozó régi-
ós eTanácsadók a szakmai 
elôadásokat követôen tré-
ningen vettek  részt. Délután 
pedig az eddig megszerzett 
tudásukkal segítették az 
érdeklôdôket az internetes 
ügyeik elintézésében.

Cseterki Imre, a Nemzet-
közi Technológiai Nonprofit 
Közhasznú Kht. ügyvezetô 
igazgatóját kérdeztük a 
program sikerességérôl és  
terveikrôl.

A program sikerességét az 
bizonyítja, hogy mennyien 
és mire használják ezeket a 
pontokat. A siker alapja az e 

ügyintézôk felkészültsége, 
megbízhatósága is. Ki tud-
ják-e alakítani mikrokörnye-
zetükben azt a légkört, mely 
alapján a lakosok elektroni-
kus ügyeik intézésére kérjék 
a segítségüket. Tudjuk, hogy 
a munkájuk nincs kellôen 
elismerve. Jelenleg az or-
szágban 2054 mûködô pont 
van, s alig több mint 900 
rendelkezik vizsgázott ta-
nácsadóval. Célunk, hogy a 
képzési rendszer átdolgozá-
sával minden ponton legyen 
tanácsadó. A tanfolyami 
részvétel feltétele jelenleg 
a fôiskolai diploma, a kis-
településeken viszont nem 
találni már erre a feladatra 
diplomás szakembert. Ezért 
célunk, hogy a feltételek és 
a tanagyag átdolgozása után 
középfokú végzettséggel is 
el lehessen el lehessen kez-
deni a tanfolyamot.

Gondot jelent a pontok 
finanszírozása. Jelenleg 

hazai forrásból pályázhat-
tak a fenntartók  a bérre, 
fejlesztésre és új gépek be-
szerzésére. Most folynak a 
tárgyalások, hogy az orszá-
gos hálózat mûködtetéséhez 
szükséges 1,5-2 milliárd 
forint uniós forrásból to-
vábbra is biztosítva legyen. 
A fenntarthatóság biztosítá-
sa érdekében törekedni kell 
a helyi bevételszerzésre is. 
A nonprofit szolgáltatások 
mellett bizonyos ügyin-
tézések térítés ellenében 
végezhetôek a jövôben. A 
bevételszerzési metódus már 
ki van dolgozva, azok át-
adása a fenntartókkal kötött 
megállapodások létrejötte 
után bevezetésre kerülhet.

Az eMagyarország pon-
tok fontos szerepet töltenek 
be, hiszen az országnak 
át kell térnie a papíralapú 
ügyintézésrôl az elektroni-
kus rendszer használatára.

g. M.

Decembertôl Harsányba
nem megy vonat

Az új sportpálya elôsegíti az egészséges életmódot

Új sportpálya Körösújfaluban

Péter András Napok – 2009

A rendezvény konferenciával kezdôdött. Képünkön az elôadók láthatóak

e-Tanácsadók szakmai napja

re és örömére. A végzôsök 
mûsorainak színvonalát szín-
házi elôadásokkal vetekedô, 
ötlet és humor, nevetés és 
könnyek egyvelegével lehet 
jellemezni. A diákigazgató 
választás idejére a tornate-
rem feszültség és hangzavar 
elegyével telt meg. A két-
fordulós választás eredmé-
nyeként elôször JANI, majd 
SZABI-BOY lett a befutó. 
Igaz a jelöltek már eldön-
tötték ezelôtt, hogy a 2009-
es évben mindenki gyôztes 
lesz és együtt gyakorolják a 
diákigazgatói tisztséget. Így 
ebben a tanévben a diákigaz-
gató: Pántya Tamás, Csatári 
Tamás, Révész János, Szabó 
Balázs, Szántó Szabolcs. 

„Az igazi barátsághoz az 
szükséges, hogy az egyik 
fél olyan támogatást nyújt-
son, amire a másiknak ab-
ban a pillanatban szüksége 
van.”

A tombolasorsolás támo-
gatták: Szeghalom- Leonardo 
Ételbár, MOL Töltôállomás, 
Ladányi Cukrászda, Telepolc, 
Gyermekélelmezés, Agzo-
Sziti Kft. és Frézia Virágbolt 
Dévaványa, Pál Fotó - Vi-
deó Füzesgyarmat, Szallas.
hu, Balázs Zsolt vállalkozó, 
Gede János vállalkozó, Vizes 
Sándor, Csató Erika,10/b osz-
tály szülôi munkaközössége. 
A rendezvényt támogatta a 
Péter András Alapítvány.
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Idôs pedagógusokat 
köszöntöttek

2009 november 23-án 
Rendhagyó Tantestületi 
Értekezletre voltak hiva-
talosak a szeghalmi Tildy 
Zoltán Általános Iskola, 
Alapfokú Mûvészetoktatási 
Intézmény aktív és nyugdí-
jas pedagógusai.

Fekete László Igazgató Úr 
nyitó beszédében felvázolta 
az iskola jelenlegi helyzetét 
majd ezt követôen az iskola 
diákjai mûsorral köszöntöt-
ték a jelenlévôket.

A közel 120 fô vendéglá-
tásáról a pedagógusok saját 
maguk által készített süte-
ményekkel gondoskodtak. 
Pezsgôs koccintással ünne-
pelték a 25 éve nyugdíjba 
lévô valamint az aktív pe-
dagógusokat. A nyugdíjas 
pedagógusoknak megha-
tó volt az a gondoskodás 
mellyel segítettek abban, 
hogy elhozták azokat az 
idôs volt kollégákat is akik 
egészségügyi okokból nem 
tudtak volna jelen lenni 
a rendezvényen. A nyug-
díjas kollegákat felkérte 
igazgató úr, hogy néhány 
mondatban meséljenek 
az életkörülményeikrôl, 
mely ezután kötetlen be-
szélgetéssé alakult át, fel-
elevenítve a sok-sok régi 
közös élményt, felejthetet-
len napot szerezve ezzel a 
résztvevôknek.

Szeghalom város Önkor-
mányzata és a Szeghalmi 
Hagyományôr Egyesület 
közös szervezésében került 
sor  október 30-án a Halot-
tak Napi megemlékezésre 
Szeghalmon a Szabadság 
téri világháborús áldozatok 
emlékmûvénél. Macsári Jó-
zsef polgármester emlékbe-
szédében a világháborúk ál-
dozatai mellett kitért a köz-
elmúltban hôsi halált halt 
szeghalmi Kovács Gyula 
tûzszerészre, ki feladata tel-
jesítése során vesztette életét. 
Emlékének a megjelentek 
egy perces néma fôhajtással 
adóztak. Ezt követôen Elek 
Teréz olvasta fel az erre az 

alkalomra írott versét. A má-
sodik világháború áldozatai-
nak emlékmûvénél elôször a 
város helyezte el koszorúját, 
majd pedig az áldozatok hoz-
zátartozói a kegyelet virága-
it. Ezután a megjelent szép 
számú közönség átvonult 
az elsô világháborúban el-
esettek emlékmûvéhez, ahol 
Macsári József polgármes-
ter és Oláh Ernô címzetes 
fôjegyzô helyezte el a város 
koszorúját. A rendezvény 
szervezésében részt vevô 
Hagyományôr Egyesület  
Szatmári Sándor vezetôségi 
tag képviseletében koszo-
rúzta meg az emlékmûvet.

A megemlékezést a szo-

kottnál ünnepélyesebbé tet-
te, hogy az ünnepség alatt 
az emlékmûveknél korhû 
honvéd egyenruhában 
díszôrséget adott a szegedi 
székhelyû Living History 
hagyományôrzô egyesület. 
A szeghalmi Hôsök szob-
ránál erre hatvanöt esz-
tendeje nem került sor. A 
rendezvény hangulatához, 
bensôségesebbé tételéhez 
nem kis mértékben hoz-
zájárult körösladányi Ká-
dár Ferenc a népmûvészet 
mestere, aki tárogatón, élô 
muzsikával kísérte végig az 
ünnepséget, befejezésül a 
szózatot adva elô.  

Kele józsef

KÖRÖS-SÁRRÉTI
CIVIL SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE

5520 Szeghalom, Tildy Z. u. 15-17.
E-mail: senshi.lajos@freemail.hu

www.sarreticivilek.hu
A Körös-sárréti Civil Szervezetek Szövetsége bejegyzett 

egyesületként 2006 óta mûködik a Civil Mûhely jogutódjaként, 
öt település 18 tagszervezetét fogja össze és még 5 településen 
van jelen szolgáltatásaival. Szervezetünk célul tûzte ki, hogy 
feltérképezi a kistérségben az aktív szervezeteket és igénye-
iket, a problémáikon igyekszik segíteni. Tagszervezeteink a 
térségben mûködô valamennyi tevékenységi kört lefedik. 

Ezek a tevékenységi körök (turizmus, természetvédelem, 
kultúra, hagyományápolás, foglalkoztatáspolitika, sport, nagy-
családosok és nôk érdekvédelme, településszépítés, romák, 
sérültek, hátrányos helyzetûek érdekvédelme stb.) komplex 
gondolkodásmódot tesznek lehetôvé, kiegészülve a szektoro-
kon túlnyúló „civil tudással” elôsegítve ezzel érdekeink érvé-
nyesítését.

Az elmúlt években a kistérség minden településén (Okány, 
Vésztô, Szeghalom, Füzesgyarmat, Dévaványa, Körösladány, 
Bucsa, Kertészsziget, Ecsegfalva, Körösújfalu) bemutatkoz-
tunk, tartottunk Kistérségi Civil Szakmai Napot és kötetlenebb 
találkozókat. Ugyanakkor minden alkalommal lehetôséget 
kaptak a helyi szervezetek a bemutatkozásra, személyes segít-
ségre, egyedi tanácsadásra.

Legfontosabb tevékenységünk jelenleg a civil szervezeteket 
olyan szintre fejleszteni, mind az információs hálózat kezde-
ményezésével, mind szakmai tanácsadással (számviteli, pénz-
ügyi, jogi tanácsadás, stb.), hogy alkalmasak legyenek arra, 
hogy a helyi érdekérvényesítési rendszerbe be tudjanak épülni, 
és hogy egyenlô partnerei legyenek a térségfejlesztési folya-
matokban együttmûködôknek, valamint segítôi lehessenek a 
más helyi szervezeteknek

Szolgáltatásaink: - Helyi „Civil Információs Pontok” 
mûködtetése 6 településen. Szeghalmon, Füzesgyarmaton, 
Vésztôn, Körösladányban, Okányban és Dévaványán. 
A Pontokon egyedi és helyi kezdeményezésekhez, igényekhez 
igazított információ és tanácsadás folyik. Minden települé-
sen, meghatározott idôben, lehetôség van a civil ügyek ”ki-
beszélésére”, az egyedi problémák és sikerek feldolgozására. 
- www.sarreticivilek.hu honlapunk kihasználja az internet adta 
elônyöket és bárki által hozzáférhetôvé teszi a civileket érintô 
témákat: helyi hírek, rendeletek, beszámolók eseményekrôl, 
jogi, számviteli stb. keretek változásai, pályázati információk, 
kapcsolatok intézményekkel, szövetséggel, ügyintézés egyéb 
helyei, szakértôk  stb.

www.sarreticivilek.hu

Maróthy Györgyné igazga-
tó tájékoztatta lapunkat arról, 
hogy a Magyar Kórusok és 
Zenekarok Szövetsége 15. or-
szágos minôsítôjét rendezte 
meg a szeghalmi Mûvelôdési, 
Sport-és Szabadidô Központ, 
valamint a Békés Megyei IB-
SEN Nonprofit Kft. Kulturális 
Irodája.

Hat megyébôl  harminckét 
mûsorszámot értékelt a zsûri.

A megmérettetésen két 
lehetôség közül választhattak a 
szólisták és az együttesek.

Azok akik eddig még nem 
minôsültek, illetve bronz 
vagy térségi szintû megfelelt 
minôsítést szereztek — a térségi 
minôsítésen vehettek részt.

Az elôzô — 14. — minôsítési 
ciklusban arany és ezüst 
minôsítést szerzett együttesek 
az országos szintû minôsítésen 
mutathatták be tudásukat.

Az arany páva díjat az arany 
minôsítésû együttesek közül is 
kimagasló együttes kaphatta 
meg.

A versenyzôket szakmai 
zsûri értékelte, melyben helyet 
foglalt Birinyi József népzene-
kutató, a KÓTA társelnöke,  Dr. 
Fehér Anikó népzenekutató , 
karnagy és Dévai János népze-
nei szerkesztô, etnográfus.

Térségünkbôl a következô 
versenyzôk értek el kiemelkedô 
eredményt az 

országos szinten:
CSÖKMÔI FONÓ 

HAGYOMÁNYÔRZÔ NÉP-
DALKÖR - Szakmai vezetô: 
Nagy András Balázs — arany 
minôsítés + arany páva; SÁR-
RÉT 100 TAGÚ EGYÜTTESE

Füzesgyarmat, Körösladány, 
Szeghalom, Vésztô - Szakmai 
vezetôk: Gyôrfi Gyula, Marton 
Lászlóné, Nagy András Ba-
lázs, Kerekes Mihály — arany+, 
arany páva minôsítés;

 SÁRRÉT NÉPDALKÖR 
(Szeghalom) - Szakmai vezetô: 
Nagy András Balázs — arany+, 
arany páva minôsítés; BAR-
TÓK BÉLA VÉSZTÔI NÉP-
DALKÖR - Szakmai vezetô: 
Kerekes Mihály — ezüst 
minôsítés; KÖRÖSLADÁNYI 
„FÜLEMÜLE” NÉPDALKÖR 
- Szakmai vezetô: Marton 
Lászlóné — arany minôsítés; 
CSÖKMÔI NÉPDALKÖR 
- Szakmai vezetô: ifj. Tóth 
Gyula - arany+, arany páva 
minôsítés;

A térségi szinten is szép ered-
ményeket értek el településeink 
indulói: 

VADRÓZSA NÉPDALKÖR 
(Ecsegfalva) - Szakmai vezetô: 
Takács Imréné — megfelelô 
minôsítés; LADÁNYI LUR-
KÓK CITERAZENEKAR - 
Szakmai vezetô: Komoróczki 
Gyula -  kiváló minôsítés;

LADÁNYI KÓTYOM-
FITTY ÉNEKKAR - Szakmai 
vezetôk: Marton Lászlóné, 
Komoróczki Gyula — kiváló 
minôsítés;

JÁMBOR ZSIGMONDNÉ 
(énekes) Vésztô — megfelelô 
minôsítés

SIPOS ANDRÁS (énekes) 
Vésztô — dicséretes minôsítés

TÓTH VIVIEN ( cite-
ra) Körösladány — kiváló 
minôsítés

KRAJCSÓ BENCE (énekes) 
Vésztô - kiváló minôsítés.

A vésztôi VEJSZE 
Verséneklô Együttes 2005-
ben alakult. A hagyományos 
verszenét játszó zenekart a 
helyi Szabó Pál Általános Is-
kola pedagógusai indították 
útjára: Hajdú Ilona tanítónô, 
Pálfi Katalin zenetanár és 
Csôsz Ferenc magyartanár, 
drámapedagógus. Rövidesen 
csatlakozott hozzájuk Molnár 
Sándor, Vésztô városmene-
dzsere. 2009 januárjában lett 
az együttes tagja Szombati 
Zsolt, a vésztôi mûvelôdési 
ház hangtechnikusa és Papp 
Norbert, a Stílus Mûvészeti 
Szakközépiskola zenei okta-
tója.

Névválasztásuk városuk-
hoz kötôdik, hiszen Vésztô 
neve a vejsze ôsi halfogó esz-
köz nevébôl eredeztethetô.

A kezdetekkor elsôsorban 
a Viharsarokhoz, a Sárrét-
hez kötôdô népi írók, költôk 
Sinka és Erdélyi verseire írtak 
zenét, tudatosan vállalva föl 
az Alföld népi irodalmi ha-
gyományait, de József Attila 

A Szeghalom Kistér-
ség Többcélú Társulás 
Tourinform Körös-Sárrét 
irodája „új Kistérségi Köz-
kincs-kerekasztal létrehozá-
sára és mûködésének támo-
gatására” nyert pályázatot.

A program célja, a tér-
ségben a kultúra terüle-
tén dolgozó szakemberek 
együttmûködésének fej-
lesztése, térségi projekt-
adatbázis és értéktár létre-

hozása, kistérségi kulturá-
lis stratégia megalkotását 
elôkészítô anyag elkészí-
tése.

Ez a közös gondolkodás 
és együttmûködés ad ala-
pot  a partnerségen alapuló  
fejlesztés  elôsegítéséhez 
és a kulturális feladatel-
látás  társadalmi bázisá-
nak szélesítéséhez. Az 
érintett kistérségben a 
következô településekre 

terjed ki a kerekasztal te-
vékenysége: Szeghalom, 
Vésztô, Füzesgyarmat, 
Kö rösladány, Dévaványa, 
Ecseg falva, Bucsa, Ker-
tészsziget, Körösújfalu.

A kistérségi társulás cél-
ja, a Kistérségi Közkincs 
— kerekasztal létrehozásá-
val, hogy a közmûvelôdés 
területén feladatot vállaló 
szakemberekben elültesse 
a közös térségi szintû gon-

dolkodás, cselekvés  iránti 
igényt, felhívja a kistérsé-
gi döntéshozók és döntés 
elôkészítôk figyelmét  arra, 
hogy a kulturális fejlesztés  
a területfejlesztés elenged-
hetetlen része. A már elké-
szült kistérségi gazdaság-
fejlesztési programokban 
a kulturális terület fejlesz-
tésére vonatkozó részek új-
ragondolására és megvaló-
sítására van szükség.

Közkincs – kerekasztal a Körös-Sárréten

VEJSZE Verséneklô Együttes

és Radnóti versekhez is társí-
tottak dallamot, emellett fel-
lépéseiken játszottak Kaláka, 
Kormorán, Ghymes, Dinnyés 
József és Sebô Ferenc dalo-
kat.

Zenéjükben ötvözôdik a 
klasszikus akusztikus hang-
zás, a balladás hangvétel és 
a magyar népzene dallam-, 
és ritmusvilága. A versszö-

vegekre írt zenét szerzôként 
Molnár Sándor és Csôsz Fe-
renc jegyzi.

A helyi és a térségbeli kultu-
rális rendezvényeken gyakori 
vendégek, de felléptek már 
Sinka-estjükkel Budapesten, 
a Magyarok Házában, vala-
mint ôk képviselték 2008-ban 
és 2009-ben Békés megyét a 
Vajdahunyad várában meg-

rendezett Régiók Fesztivál-
ján. A Szülôföldünk, Békés 
Megye Amatôr Mûvészeti 
Fesztiválon az együttes 2009 
januárjában arany minôsítést 
szerzett.

A zenekar a közeljövôben 
eddigi saját dalaival egy 
CD-t és oktatási célokat is 
szolgáló zenés DVD kiadá-
sát tervezi.

Városi megemlékezés Szeghalmon

A második világháború áldozatainak emlékmûvénél Elek Teréz olvasta fel versét

Népzenei minôsítô Szeghalmon
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Ünnepi programok
Könyvtártörténeti kiállítás

 december 7-tôl Szeghalom, Könyvtár
Adventi koszorúkészítés

 december 10. Bucsa, könyvtár
Elek Tibor könyvbemutatója

 december 11. Vésztô, Mûvelôdési Ház
Óz a Nagy Varázsló mûvészi és cirkuszi mûsor gyerekeknek

 december 11. Kertészsziget, Mûvelôdési Ház 
Luca Nap

 december 12. Füzesgyarmat, Mûvelôdési Ház
Csudajó játszóház

 december 12. Körösladány, Könyvtár
Ezüstvasárnapi hangverseny

 december 13. Dévaványa, katolikustemplom
Ezüst napi vásár

 december 13. Dévaványa, Piac tér
Asztali teniszverseny

 december 13. Bucsa, 
Mézes sütés és díszkészítés

 december 14-16. Vésztô, Tájház
Fenyôünnep

 december 15. Füzesgyarmat, Mûvelôdési Ház
Tájházi foglalkozások kiállítása

 december 17. Vésztô, Mûvelôdési Ház
Játszóház

 december 17. Bucsa, könyvtár
Mûvészeti iskola záró koncertje

 december 17. Vésztô, Mûvelôdési Ház
Gyerek disco

 december 18. Bucsa
Karácsonyi játszóház

 december 18.  Dévaványa, Könyvtár
Fenyôünnep

 december 19. Körösújfalu, Mûvelôdési Ház
Karácsonyi koncert

 december 19. Vésztô, Mûvelôdési Ház
Mindenki Karácsonya

 december 19. Szeghalom, Tildy u.
Aranyvasárnapi vásár

 december 20. Dévaványa. Piac tér
Adventi Karácsonyi Hangverseny

 december 20. Füzesgyarmat, Unitárius templom
Véradás

 december 21. Vésztô, Mûvelôdési Ház
Ünnepi mûsor

 december 21. Kertészsziget, Mûvelôdési Ház
Városi Karácsony

 december 22. Füzesgyarmat, Sportcsarnok
Gyermekek karácsonya

 december 22. Dévaványa, Mûvelôdési Ház
Ünnepi istentisztelet

 december 24.25.26.Füzesgyarmat, Unitárius templom
Ladányi Karácsony

 december 20. Körösladány, Mûvelôdési Ház
Szilveszteri Bál

 december 31. Vésztô, Mûvelôdési Központ
Ó-év búcsúztató utcabál és tûzijáték

 december 31. Körösladány, Mûvelôdési Központ
Ó-év búcsúztató istentisztelet

 december 31. Füzesgyarmat, Unitárius templom

2010
Újévi koncert

 január 9. Dévaványa, Mûvelôdési Ház

Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/470-395

email: szeghalom@tourinform.hu
www.sarretitura.hu

Szolgáltatásaink:

belföldi turistainformáció; 
programszervezés; ingyenes 

kiadványok; térképek; információnyújtás 
belföldi programajánlatokról és 

szálláslehetôségekrôl; üdülési csekkel 
kapcsolatos információk; csoportkísérés.

Ha a Körös-Sárrétrôl és az 
országról bármilyen idegenforgalmi 

információra van szüksége,

FORDULJON HOZZÁNK!

Kérje e-mailben hetente többször is 
megjelenô elektronikus hírlevelünket, 

melyben partnereinket az aktuális 
térségi és országos turisztikai 
információkról tájékoztatjuk!

Feliratkozás: szeghalom@tourinform.hu

KÖRÖS – SÁRRÉT

Este mikor kigyúlnak
a karácsonyi fények,
a gyermekkori álmok 
egy percre visszatér-

nek. 
Ekkor szemekben

a szeretet fénye lángol, 
s a gyertyafényénél 

még a csillag is táncol.
A házakban mindenhol 

kalács illatozzon, 
Fenyôfák alatt

gyertyaláng ragyogjon. 
Szívekbe költözzék

nyugalom, s szeretet, 
Hozzon a Karácsony 

békét és örömet!

Boldog
Karácsonyt
kívánnak

a települések
polgármesterei

és a szerkesztôség 
tagjai!

„ Úgy ragyogjon a ti vilá-
gosságotok az emberek elôtt, 
hogy lássák jó cselekedetei-
teket, és dicsôítsék a ti meny-
nyei Atyátokat. „ (Máté ev. 
5,16)

Baráth János füzesgyarmati 
református lelkipásztor ez-
zel a bibliai üzenettel hívta 
advent elsô vasárnapján 17 
órakor a füzesgyarmati Re-
formárus Templom elôtt az 
érdeklôdôket, ünnepi áhítat-
ra.

Hetek óta járta a hír a vá-
rosban, hogy valami különle-
ges, valami szokatlan rendez-
vény készülôdik- életnagy-
ságú betlehem és a városi 
adventi koszorú felállítása 
a Füzesgyarmati Népi Kis-

mesterségek-és Kézmûvesek 
Egyesülete által.

Forró teát kortyolgatva 
várta az érdeklôdô, ünnepi 
sereglet a rendezvény kez-
detét.

17 órakor, a toronyóra 
csengô hangját követôen 
Várkonyi Imre polgármester 
úr megnyitotta a rendezvényt. 
A gyülekezet kórusának és 
hittanosainak szolgálata után, 
Békés Megye Önkormányza-
tának alelnöke, Farkas Zol-
tán úr mondott köszöntôt. A 
rendezvény zárásaként Pol-
gármester Úr és Alelnök Úr 
együtt gyújtották meg advent 
fényeit az óriás koszorún.

Igazi meghitt, ugyanakkor 
látványos alkalomban volt 

része mindazoknak, akik el-
jöttek ünneplôbe öltöztetni 
szívüket, Jézus születésére 
várva.

A rendezvény fô támoga-
tói: Füzesgyarmat Város Ön-
kormányzata, Békés Megyei 
Önkormányzat.

Köszönet az alkotóknak: 
a Füzesgyarmati Népi Kis-
mesterségek-és Kézmûvesek 
Egyesületének.

És mindazoknak, akik va-
lamilyen módon hozzájárul-
tak a rendezvény sikeréhez.

A betlehem és az adventi 
koszorú 2010 január 6.-ig, 
Vízkeresztig megtekinthetô 
Füzesgyarmat városában. Vá-
runk mindenkit szeretettel!

IBrányI éva

Fogathajtó OB 
Füzesgyarmaton

2009. Október 10.-én szombaton 
Füzesgyarmaton rendezték meg az 
Amatôr Fogathajtó Magyar Bajnok-
ságot. A jó idônek köszönhetôen nagy 
volt az érdeklôdés. A nézôk a verseny-
számok között lovastorna és csikós 
bemutatót láthattak. A versenyben 6 
régió 27 versenyzôje állt rajthoz.. 
Dél Kelet Magyarország Régiójának 
versenyzôi Barna János Elek, Borsos 
Béla Gyula, Medvegy Zoltán Kondo-
ros, Major Imre Békésszentandrás, 
Szécsi István Domaszék, Kapás 
Ferenc Csólyospálos, Kovács Ár-
pád Csanádpalota, és Olasz Lajos 
Hódmezôvásárhely. Egyéniben a 
domaszéki Szécsi István nyert, a 
kecskeméti Viszus Szabolcs és a 
kondorosi Medvegy Zoltán elôtt. 
Csapatban a Dél Dunántúli régió 
csapata nyert a bajnokságot az Észak 
Magyarországi régió és Közép Ma-
gyarországi régió csapata elôtt.

néMetI judIt

Hirdessen a Körös-Sárréti Hírlapban!
A Hírlap megjelenik negyedévente, 1500 példányban. Ingyenesen terjesztjük a szeg-

halmi kistérség kilenc településén: Bucsa, Dévaványa, Ecsegfalva, Füzesgyarmat, Ker-
tészsziget, Körösladány, Körösújfalu, Vésztô, Szeghalom.

Áraink:
Egység Méret Ár+áfa(Ft)
16 260 x 380mm 100 000
  8 260 x 190mm 50 000
  4 190 x 130mm 25 000
  2   95 x 130mm 12 500
  1   65 x   95mm 6 250
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Email: szeghalom@tourinform.hu; web:sarretitura.hu; kste.gportal.hu

Szilágyi János képzô-
mûvész kiállítását 2009. 
november 04.-tôl -18-áig le-
hetett megtekinteni a szeg-
halmi Mûvelôdési Központ-
ban. A kiállítást Macsári 
József polgármester Gaál 
József  kortárs festômûvész 
gondolatait idézve nyitotta 
meg. „Elveszik a mûvészet 
varázsa, ha már nem leszünk 
képesek a racionális észlelé-
sen túllépve a mûalkotáshoz 
közeledni.”

A megnyitón személyesen 
részt vevô mûvész  Vésztôn 
született, 30 éves koráig ott 
élt. Mindig is érdekelte a 
rajzolás, a festészet, 25 éves 
korától alkotótáborokba járt, 

mindent lerajzolt, figyel-
te az arcokat, a tájat. Majd 
30 évesen döntött, hogy 
képzômûvész akar lenni. Bu-
dapestre költözött, hogy je-
lentkezzen a Képzômûvészeti 
Fôiskolára. Kitartásának 
köszönhetôen 1985-ben fel-
vették a Fôiskolára. 

A Budai Várban éveken 
keresztül árulta falnak tá-
masztott grafikáit, melyek 
eljutottak a világ minden tájá-
ra, Izlandra, Japánba, magyar 
gyûjtôkhöz. 1993-ban Olasz-
országban volt önálló kiállí-
tása. Rendszeresen szerepel a 
hazai rangos tárlatokon is, volt 
kiállítása a Mûcsarnokban, a 
margitszigeti Torony Galéri-

ában, a Meander Galériában, 
nemrég a Fraktál Galériában, 
novemberben pedig Új Li-
pótvárosban állítja ki mûveit.  
Szilágyi János hisz a hagyo-
mányos festészet jövôjében, 
szerinte most, a digitális kép-
alkotás korában különösen 
felértékelôdik az emberi mun-
ka, hiszen ezeknek a képeknek 
szellemi sugárzásuk van. És 
ez valóban jellemzô képei-
re, belôlük bensôségesség és 
személyesség árad, minden 
rajza költôi felfogásban ké-
szült. Képein megtalálhatók 
az ôsi szimbólumok, ábrák; 
munkái személyesek, külö-
nösek, egyediek.

n.H.e

A hagyományokhoz iga-
zodva november második 
szombatján, - már negyedik 
alkalommal került megren-
dezésre Körösladányban 
a Ladányi Disznótoros. A 
program minden korábbinál 
több érdeklôdôt vonzott. A 

nap a disznótoros reggeli 
elfogyasztásával kezdôdött, 
majd két vágási bemutató-
ra is sor került. A program 
egyik csúcspontjának számí-
tó kolbászgyúráson 16 csapat 
vett részt. Ott voltak például 
a küzdôtéren a Földi Károly 

Szilágyi kiállítás újra Szeghalmon

Ladányi disznótoros, már negyedszer

A zsadányi birspálinka idén is verhetetlennek bizonyult

vezette Ladányi Malackodók, 
a dr. Pelcsinszky Boleszláv 
polgármestert a soraikban 
tudó Mazsolák, a Kárpát-
medencei virtusvetélkedôn 
számtalanszor remekül 
szereplô Erôs Emberek, illet-
ve a helyi fiatalokat felvonul-
tató KL-Elites tagjai is, hogy 
csak néhányat említsünk a 
sok csoport közül.

A kiváló italok kíséretében 
megtartott hangulatos töltés 
mellett egészen különleges 
versenyeket is rendeztek a 
kora reggeltôl késô estig tartó 
rendezvényen. A szakavatott 
zsûri például szépségverse-
nyen választotta ki a legszebb 
oldalszalonnát, s 15 féle pá-
linkából kellett kiválasztani-
uk a legzamatosabbat.

Az életnagyságú betlehemet a füzesgyarmati kézmûvesek készítették

Advent fényei


